
  

CAMARA MUNICIPAL DE LISBOA 

ATA EM MINUTA 

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.: do Anexo | & Lei n." 75/2013, de 12 de 

setembro, bem como do disposto no artigo 21., n.” 3, do Regimento da Camara 

Municipal de Lisboa e no Cédigo do Procedimento Administrativo, foram deliberadas 

na Reuniëo de Cêmara Publica de 26 de novembro de 2021, os votos de pesar, os 

votos de saudac&o, as moces e as propostas a seguir discriminadas, constituindo o 

presente documento e os originais dos referidos documentos, a ata em minuta: 

Voto de Pesar n.” 39/2021 (Subscrito pelo Sr. Vereador Diogo Moura e 
Senhora Vereadora Paula Mardgues) . 

Aprovar um voto de pesar pelo falecimento do maestro Joëo Carlos de Freitas Branco 
Paes, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Pesar n.” 40/2021 (Subscrito pelo Sr. Vereador do LIVRE) 

Aprovar um voto de pesar pelas mulheres vitimas de violência, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Pesar n.” 41/2021 (Subscrito pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar um voto de pesar pelo falecimento de Nini Remartinez, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacao (Subscrito pelo Sr. Vereador do Livre, Srs. 
n.” 12/2021 Vereadores do PS e BE) 

Aprovar o Voto de Saudacao pela 152 edicêo do LEFFEST - Lisboa & Sintra Film 
Festival, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 
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Voto de Saudacao (Subscrito pelos Senhores Vereadores do PS e 
n.” 13/2021 pela Vereadora Paula Mardgues, pelo Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores do PPD/PSD, CDS- 

PP e Independentes.) 

Aprovar o Voto de Saudac&o a Neemias Oueta, por ser o 1% portuguës a ingressar 
na NBA, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacao (Subscrito pelos Senhores Vereadores do PCP) 
n.” 14/2021 
Aprovar o Voto de Saudac3&o — Dia Internacional pela Eliminacêo da Violência Contra 
as Mulheres, nos termos do voto; 

  

  

    
    

ma 

A favor Contra Abstencëes 

Aprovado por maioria — 16 GPPDIPSD | - - —— 

com rie 2CDSIPP, 2Ind.NTL, | | 1E) 
Votageo. BPS, 2PCP, 1L e 1Ver. | 

! - Paula Margues)  | | 

Voto de Saudacao (Subscrito pela Camara) 
n. 15/2021 
Aprovar o Voto de Saudac&o - Centenêrio do Nascimento do Prémio Nobel da 
Literatura José Saramago, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacao (Subscrito pelos Senhores Vereadores do PCP e 
n.” 16/2021 pela Sra. Vereadora do BE) 

Aprovar o Voto de Saudac&o — Manifestacêo Avancar é Preciso, nos termos do voto; 

  

  

      

! se A favor Contra Abstencêes 
' Aprovado pormaioria | se MEN 

com a seguinte 5 (2PCP, 1L, 1BEe 12 (S3PPDIPSD, 
) votacao: 1Ver. Paula Margues) 0 Tik e 
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Voto de Saudacao (Subscrito pela Senhora Vereadora do BE) 
n." 17/2021 
Aprovar o Voto de Saudacao — Ao Dia Internacional pela Eliminac&o da Violência 
contra as Mulheres (25 de novembro), nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudacao (Subscrito pela Senhora Vereadora do BE) 
n.” 18/2021 
Aprovar o Voto de Saudac&o — Ao Dia Internacional da Meméria Trans, nos termos 
do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Mogao n.” 42/2021 (Subscrita pela Senhora Vereadora do BE) 

Aprovar a Mocë0 — Pela manutengêo dos Centros de Alojamento de Emergência 
para as Pessoas em Situacao de Sem Abrigo criados no Ambito da COVID, nos 
termos da mocao; 

(Aprovada por unanimidade) 

Mocao n.” 43/2021 (Subscrita pela Senhora Vereadora Paula 
Marcgues e pelos Vereadores do PS) 

Aprovar a MoG&o — Pela Eliminag&o da Violência Contra as Mulheres, nos termos da 
MOGAO; 

(Aprovada por unanimidade) 

Mocao n.” 44/2021 (Subscrita pela Senhora Vereadora Paula 
Mardues e pelos Vereadores do PS) 

Aprovar a Moc&o — Pelo Dia intermacional da Memêria Trans, nos termos da mocêo; 

Votada por alineas: 

Alineas —a), d), e), $ e g) Aprovadas por unanimidade 

  

    

Alinea n). ec) EE ME N 
Aprovadas por A favor Contra '  Abstengbes 

maioria com a seguinte | 10 (5PS, Z2PCP, 1L, 7 (SPPDIPSD 

votacao: 1BE e 1Ver. Paula 2CDSIPP e 2Ind.NTL) 0 

TE h- Margues) ek ed 
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Mocao n.” 45/2021 (Subscrita pelos Senhores Vereadores do PS e 

pela Vereadora Paula Maragues, pelo Sr. 
Presidente, Srs. Vereadores do PPD/PSD, CDS- 
PP e Independentes.) 

Aprovar a Mo€ëo - Lisboa Protege, nos termos da mocao; 

(Aprovada por unanimidade) 

MoGao n.” 46/2021 (Subscrita pelos Senhores Vereadores do PS, 

pelo Vereador do Livre e pela Vereadora Paula 
Mardues, pelo Sr. Presidente, Srs. Vereadores do 
PPD/PSD, CDS-PP e Independentes.) 

Aprovar a Moc&o —- Por Uma AGéo Climatica Ambiciosa, nos termos da mocëo; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 711/2021 (Subscrita pelo Sr. Vice-Presidente Filipe 
Anacoreta Correia) 

Aprovar a decisêo de contratar, incluindo a respetiva despesa, a escolha do tipo de 
procedimento e as respetivas peGas do procedimento para a “Aguisic&o de Servicos 
de testagem para a SARS-CoV-2 por farmaêcias aderentes do concelho de Lisboa 

associadas da ANF no Ambito da prossecucao dos objetivos da Norma 019/2020 da 
Direcao-Geral da Satide (DGS) - Estratégia Nacional de Testes para SARS-CoV-2” 
(Processo n." 3V/ADCM/DA/DCP/2021), com recurso a um ajuste direto por critério 
material, ao abrigo do Decreto-Lei n.” 10-A/2020, de 13 de marco, nos termos da 
proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 712/2021 (Subscrita pelo Sr. Vice-Presidente Filipe 
Anacoreta Correia 

Aprovar a atribuic&o aos Servicos Sociais da CêAmara Municipal de Lisboa de tranche 

correspondente ao dguarto trimestre da subvenc&0o anual de 2021, bem como de 
parcela de adicional, a titulo de acertos finais, relativamente a apoio financeiro as 
atividades desenvolvidas no ambito do apoio social aos trabalhadores, e 
transferência das verbas correspondentes, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Proposta n.” 713/2021 (Subscrita pela Sra. Vereadora Filipa Roseta) 

Aprovar a aplicacëo de reguisito especifico nos termos do n”%3 do art. “30 do 
Regulamento Municipal do Direito 4 Habitacao, nos termos da proposta; 

  

    

          

I 

A favor Contra Abstencëes 

Rejeitada com a —R RR - * — 
seguinte votac&o: 7 (SPPDIPSD, BEG PIE , 

2CDSI/PP e 2Ind.NTL) ` 
EP Il  Margues) 1 

Proposta n.” 714/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar submeter 4 Assembleia Municipal, para prévia autoriza€êo, a alteracëo de 
assunc&o de compromissos plurianuais, bem como a minuta da segunda adenda ao 
protocolo de colaboraGëo celebrado com a FundaGëo Aga Khan Portugal, pela 
Camara Municipal, no Ambito do Programa Municipal de Prevencêo e Combate do 
Insucesso e Abandono Escolar Precoce, designado "Secundario para todos”, nos 

termos da proposta; 

  

  

        

| A favor Contra Abstencêes 
Aprovada por ma'ora | 15 (SPPDIPSD, 

om i seguinie 2CDSIPP, 2Ind.NTL, 0 1 (PCP) 
votacao: SPS, 1L, 1BE e 1Ver. 

Paula Margues) | 
  

Proposta n.” 715/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar submeter 4 Assembleia Municipal, para prêvia autorizaGëo, a alterac&o de 
assuncao de compromissos plurianuais, bem como a minuta da segunda adenda ao 
protocolo de colaboracëo celebrado com a Ciëncia Viva - Agência Nacional para a 
Cultura Cientifica e Tecnolégica, pela Cêmara Municipal, no &mbito do Programa 
Municipal de Prevenc&o e Combate do Insucesso e Abandono Escolar Precoce, 
designado “Secundario para todos', nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Proposta n.” 716/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a alteracêo da Proposta n* 515/2021 gue aprovou a realizacêo da despesa 
ea transferência de verbas, no Ambito do Programa Extraordindrio de Afividades 
Ludicas, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n." 717/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a alteracao da Proposta n.” 451/2021 gue submeteu a4 Assembleia Municipal 
a celebracao de adenda ao Contrato de Delegac&o de Competências celebrado entre 

o Municipio de Lisboa e a Freguesia do Pargue das Nacêes, bem como a respetiva 
afetacao de recursos financeiros e submeter 4 Assembleia Municipal a aprovaGëo da 
minuta da adenda, no Ambito do formecimento de refeicbes escolares e gestêo dos 
respetivos refeitêrios, nos termos da proposta; 

  

  

A favor Contra Abstencêes 
Aprovada por maioria | 15 GPPDIPSD ! 

| 

com a seguinte 2CDEEP, one BT, | 
volagëo: SPS, 1L, 1BEe Ver. | 0 2 (PCP) 

Paula Margues) 
) 

  

Proposta n.” 717Al2021 (Subscrita pelos Srs. Vereadores do PCP) 

Aprovar a adenda & Proposta n* 717/2021 — Aprovar a alteracêo da Proposta n.* 
4561/2021 ague submeteu 4 Assembleia Municipal a celebrac&o de adenda ao 

Contrato de DelegaGêo de Competências celebrado entre o Municipio de Lisboa ea 
Freguesia do Pargue das NaGêes, bem como a respetiva afetaGëo de recursos 
financeiros e submeter 4 Assembleia Municipal a aprovaGëo da minuta da adenda, 
no Ambito do fornecimento de refeicêes escolares e gestêo dos respetivos refeitorios, 

nos termos da proposta; 

  

  

  

  

    

— 
A favor Contra Abstencêes 

Rejeitada com a — EET GEE —— we so] 12 (3PPDIPSD, 
seguinte votagêo: 3 (2PCP e 1BE) 2CDSIPP, 2Ind.NTL e 2 (1L e 1Ver. Paula 

SPS) Maragues)   
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Proposta n." 718/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a alteracao da Proposta n.” 3431/2020 e submeter 4 Assembleia Municipal a 

aprovacëo da alterac4o da assuncao dos compromissos plurianuais, no Ambito da 
12 edicê&o do Concurso para apoio a Projetos de Promocëo do Sucesso Educativo 
denominado “Fazer Acontecer”, no Ambito do Programa Municipal “Secundério para 
todos", nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 719/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a classificacao do Centro Municipal de Artes plêsticas dos Coruchéus, sito 
na Rua Alberto de Oliveira, como Monumento de Interesse Municipal, nos termos da 
proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 720/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar submeter a consulta publica a confimacao da atribuicao da disting&o 
“Entidades de Interesse Histêrico e Cultural ou Social Local”, nos termos da proposta; 

(Adiada) 

Proposta n." 721/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a celebrac&o de Contratos-Programa entre o Municipio e as seis 
Associac6es Humanitêrias de Bombeiros Voluntêrios de Lisboa, bem como a 
correspondente minuta e respetivas transferências de verbas no Ambito de um apoio 
financeiro para o pagamento de apêlices de seguros de responsabilidade civil 
automdvel das viaturas afetas & prestacao de socorro na cidade e de transporte de 
doentes para o ano de 2021, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Proposta n.” 722/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuic&o de apoio financeiro e nao financeiro & Bicicultura, C.R.L., no 
Ambito do Programa Municipal Comboios de Bicicletas, para o ano letivo de 

2021/2022, ao abrigo do RAAML, bem como aprovar a respetiva minuta de contrato- 
Programa, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 723/2021 (Subscrita pelo Sr. Vice-Presidente Filipe 

Anacoreta Correia) 

Aprovar aceitar, sem contrapartidas para o Municipio de Lisboa, o legado deixado 
pela Sr. Lydia Geernaert, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.” 724/2021 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar o reforco orcamental do Programa de Apoio & Aguisicao de Bicicletas 
(PAAB), nos termos da proposta; 

  

  

A favor | Contra Abstengêes 

EE 14(PPDIPSD, | TT 
s 2CDSI/PP, 1Ind.NTL | f ” ' 

volagao: — PS, 1L, IBE e 1Ver. 9 1 (PCP) 
| | Paula Margues   

  

Ad ermos df n.” 3 do Art. 5 Vi “ da supra citada Lei n.“ 75/2013, de 12 de Setembro 

Diretora do Departamento de Apoio aos 
Orgëds FBSvEos do ant andei lavrar. 

Pacos do Concelho, 26 de novembro de 2021 

O Presid 

   

  

   arlds Moedas 
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